
Beste klanten,

Het loont soms om ook de kleine collecties goed na te kijken.  
Toen we gecontacteerd werden over een klein album en een 
doos met zegels waren we in eerste instantie niet enthousiast.  
Het was pas toen de erfgenaam enkele foto’s doorstuurde dat 
het opviel dat er toch wel heel wat China in zat. Wat bleek later?  
Zijn grootvader was midden de jaren ‘60 naar China op reis  
geweest en had in de plaatselijke Post wat losse zegeltjes  
gekocht. Resultaat : lot 4268 met een inzet van 1000 euro.

Voor België kan u tussen het ruime aanbod losse loten, enkele 
pareltjes vinden.  Oa. lot 1715, de reeks Albert met Helm in blok 
van 4 prachtig postfris.  Of N° 51 ‘1 Frank’ proef vd plaat van 50, 
op gekleurde achtergrond, zowel in groen op roze als blauw op 
paars, met integrale hoekbladboord.  Zeer zeldzaam. Leuk detail 
bij deze laatste is dat één van deze proeven ook reeds in 1997 
de kaft sierde van onze catalogus.  Eens te meer het bewijs dat 
goed materiaal waardevol en gezocht blijft.  En de eerste keer 
dat beide proeven samen aangeboden worden!  

Binnen het ruime aanbod proeven is er ook de N° 46/52  
‘Leopold II profiel naar links, Eisenhower herdrukken van 1945’ 
(de 6 waarden in blokken van 4) met integrale  
linkerhoekbladboord, in prachtstraat.

  
Via de erfgenamen bekwamen we de collectie van een  
West-Vlaamse industrieel die in de jaren ‘70 alle  
midden-Europese landen had verzameld en selectief  
was op kwaliteit.  Het resultaat is een prachtaanbod  
Frankrijk, Nederland, Luxemburg,... gedetailleerd verkaveld.

Een van onze allereerste veilingklanten leverde ook een  
prachtaanbod zegels van de franse gebieden, Spanje en  
Zwitserland!  De moeite om even na te kijken, want we  
hebben dit verkaveld in honderden individuele loten,  
samen een ongezien aanbod.

Met 1180 loten zijn ook de zichtkaarten heel goed  
vertegenwoordigd.  Kleine gemeenten natuurlijk,  
maar ook een groot aanbod fotokaarten Brussel bv. 

Een speciale vermelding voor de nieuwe Stempelcatalogus 
is hier zeker op zijn plaats.  Met trots stellen beide auteurs de 
COBA voor, de nieuwe bijbel voor de stempelverzamelaars.  
Uitgegeven door Collector Club wordt het een volledig herziene, 
verbeterde en uitgebreide NIPA catalogus.  Vers van de pers 
te verkrijgen tijdens de veilingdagen en natuurlijk ook bij ons te 
bestellen. (zie onze advertentie op pagina 26 van deze catalogus 
voor alle informatie)

We zijn steeds op zoek naar mooie collecties om aan te bieden 
in onze veilingen.  Als u ons iets wil aanbieden dan kan u ons 
steeds contacteren op 03 232 22 05 waarna we vrijblijvend  
kunnen langskomen om uw collectie in te schatten.

Veel succes op de veiling,

Frans Cordemans

Van Looy – Van Looy

Chers clients,

Il est parfois utile de bien regarder les petites collections. Nous 
avions été contacté pour un petit album et une boîte de timbres 
pour lesquels nous n’étions de prime abord guère enthousiaste. 
Ce ne fut que lorsque l’héritier nous eut envoyé quelques photos 
que nous avons constaté qu’il s’agissait bel et bien de Chine. 
D’où cela venait-il ? Son grand-père avait effectué un voyage en 
Chine au milieu des années 60 et avait acheté à la poste locale 
quelques timbres. Résultat : lot 4268 avec une mise à prix de 
1.000 euros.

Pour la Belgique, vous pouvez trouver quelques petites perles 
parmi la vaste offre de lots. Entre autres, le lot 1715, la série 
Albert casqué en bloc de 4 en fraîcheur postale. Ou le n° 51  
“1 franc” essai de la planche de 50, sur aplat de couleur,  
tant en vert sur rose qu’en bleu sur violet, avec coin de feuille 
intégral. Très rare.  Un détail amusant à ce propos est qu’un de 
ces essais a déjà fait la couverture de notre catalogue en 1997. 
Une nouvelle preuve que le matériel de qualité garde toute sa 
valeur et reste recherché !

Parmi la vaste offre d’essais, il y a aussi les n° 46/52  
“Léopold II de profil à gauche, réimpressions Eisenhower  
de 1945” (les 6 valeurs en bloc de 4) en coin de feuille  
gauche intégral, en parfait état.

Nous avons reçu des héritiers la collection d’un industriel  
de Flandre Occidentale qui a collectionné dans les années  
70 tous les pays d’Europe centrale. Le résultat est une offre  
intéressante de France, Pays-Bas, Luxembourg,...  
détaillés en lots.

Un de nos tous premiers acheteurs nous a aussi remis une  
jolie offre de timbres des territoires français, d’Espagne et  
de Suisse ! Cela vaut la peine d’y jeter un oeil, car nous l’avons 
divisé en centaines de lots individuels, qui, ensemble, forme  
une offre jamais vue.

Avec 1180 lots, les cartes illustrées sont également bien  
représentées. De petites communes évidemment, mais aussi 
une grande offre de cartes photos de Bruxelles par exemple.

Une mention particulière pour le nouveau Catalogue des  
Oblitérations a ici sa place. C’est avec fierté que les deux  
auteurs vous présentent le COBA, la nouvelle bible des  
collectionneurs d’oblitérations. Edité par le Collector Club,  
c’est le catalogue NIPA complètement revu, amélioré et étendu. 
Fraîchement sorti de presse, il pourra être acquis pendant  
les jours de vente et également commandé chez nous.  
(voir notre annonce à la page 26 de ce catalogue pour toute  
information).

Nous sommes toujours à la recherche de belles collections  
à proposer dans nos ventes. Si vous avez quelque chose  
à nous proposer, vous pouvez toujours nous contacter au   
03 232 22 05 après quoi nous pourrons venir estimer votre  
collection sans engagement.

Beaucoup de succès à la vente.

Frans Cordemans

Van Looy – Van Looy
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	 AFKORTINGEN - ABREVIATIONS
	 brief of postwaardestuk	 ✉	 lettre ou entier postal
	 nieuw postfris	 **	 neuf sans charnière
	 nieuw met scharnier	 *	 neuf avec charnière
	 nieuw zonder gom	 (*)	 neuf sans gomme
	 hergomd	 (**)	 regommé
	 gestempeld	 0	 oblitéré
	 ongetand	 o	 non dentelé
	 1ste dag omslag	 FDC	 oblitération 1er jour
	 zichtkaart 	 ZK	 carte vue
	 maximumkaart	 MK	 carte maximum
	 briefkaart	 BK	 carte postale
	 officiële Belgische catalogus	 OCB	 catalogue officiel de Belgique
	 zeer mooi	 zm	 très beau
	 mooi tot zeer mooi	 m/zm	 beau à très beau
	 mooi	 m	 beau
	 na te zien	 ntz	 à controler 

	 VERKOOPSVOORWAARDEN - CONDITIONS DE VENTE
1. BIEDINGEN WERDEN VASTGESTELD ALS VOLGT - DES ENCHERES ONT ETE ETABLIES COMME SUIT:

	 van/de		  tot/à	 49 euro	 1 euro
	 van/de	 50 	 tot/à	 98 euro	 2 euro
	 van/de	 100 	 tot/à	 195 euro	 5 euro
	 van/de	 200 	 tot/à	 490 euro	 10 euro
	 van/de	 500 	 tot/à	 980 euro	 20 euro
	 van/de	 1000 	 tot/à	 1950 euro	 50 euro
	 van/de	 2000 	 tot/à	 4900 euro	 100 euro
	 van/de	 5000 	 tot/à	 9750 euro	 250 euro	  
	 van/de	 10000 	 tot/à	 25000 euro	 500 euro

2.	 De verkoop geschiedt kontant met 18 % verhoging, alle  
	 kosten inbegrepen.
3. 	 De loten zijn ter beschikking van de kopers tegen betaling  
	 aan het einde van de veiling
4. 	 De waarborg voor de staat der zegels is volledig voor elk  
	 lot ten hoogste uit 3 zegels bestaande en beschreven als  
	 “zeer mooi” of “prachtig”. Indien één dezer zegels een  
	 verborgen gebrek heeft, wordt het teruggenomen en  
	 betaald, indien de klacht binnen de 8 dagen na verkoop  
	 wordt gedaan. Dit tijdstip voorbij worden geen klachten  
	 meer aangenomen.
5.	 Niet de minste garantie wordt gegeven voor zegels  
	 op albumbladen of “restanten”, de zegels worden  
	 verkocht zoals ze zijn en de kataloguswaarde is  
	 benaderend opgegeven.
6.	 De orders worden zonder bijkomende kosten uitgevoerd,  
	 worden “aangetekend” verzonden op kosten en  
	 verantwoordelijkheid van de kopers.
7.	 Bij gebeurlijke geschillen zijn alleen de Rechtbanken  
	 van Antwerpen bevoegd.
8.	 De orders worden uitgevoerd in Euro.
9.	 Eventuele expertisiekosten zijn voor de verkoper Indien  
	 de koper een expertisie aanvraagt en de zegels worden  
	 echt verklaard zijn deze kosten voor de koper
10.	De inrichter heeft het recht een kavel te splitsen, terug  
	 te trekken of verschillende kavels bijeen te voegen.

2. La vente se fait au comptant plus 18 % d’augmentation,  
	 tous les frais compris .
3. 	 Les lots seront délivrés après chaque vacation contre  
	 payement
4.	 La garantie de l’état est absolue pour tout lot composé de  
	 3 timbres au maximum et décrit : “Très beaux”. Si l’un des  
	 timbres composant ces lots présente un défaut caché, il  
	 sera repris et remboursé si une juste réclamation est  
	 formulée endéans les huit jours suivant la vente ou la  
	 réception en cas d’ordre.Passé ce délai aucune  
	 réclamation ne sera admise.
5.	 Pour les “restants de colection” ou lots sur feuilles  
	 d’album, aucune garantie n’est donnée, ces timbres sont  
	 vendus tels quels et les cotes sont approximatives.
6.	 Les ordres seront exécutés sans frais supplémentaires et  
	 sont envoyés par pli recommandé aux frais et risques du  
	 destinataire.
7.	 Pour règlement de tout différend, les Tribunaux d’Anvers  
	 sont seuls compétents.
8.	 Les ordres sont exécutés en Euro.
9.	 Les expertises se font au frais du vendeur par contre si  
	 l’acheteur demande l’expertise, les frais sont pour celui-ci.
10.	L’organisateur aura seul le droit de scinder un lot, de  
	 l’éliminer, de retirer, ou de rassembler plusieurs lots.

For our international bidders, we recommend the following auction agent :
Mr. Nick Martin (UK) can be reached at 00 44 1205 460968 or nick@loveauctions.co.uk
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DE VEILINGEN GAAN STEEDS DOOR IN ONZE KANTOREN: Frankrijklei 120 te 2000 Antwerpen
Onder toezicht van Meester Vernimmen, Gerechtsdeurwaarder, Amerikalei 73, 2000 Antwerpen

Par ministère de Maître Vernimmen, Huissier de justice, Amerikalei 73, 2000 Antwerpen

Inleveren 
U hebt dubbels of verzamelingen die U 

wenst te verkopen, aarzel dan niet om onze 
verkoopsvoorwaarden te vragen.

Uw zegels worden met de nodige discretie 
en met de meeste zorg behandeld, 

uitbetaling geschiedt volgens afspraak bij de 
inlevering. Een telefoontje, een fax, of kom 
even langs indien U meer informatie wenst, 
wij komen ook aan huis ophalen indien U

dit wenst. Steeds welkom.

Remise de lots
Vous avez des doubles ou des collections à 

vendre, n’ hésitez pas à nous demander 
nos conditions de vente. Nous traitons vos 

timbres avec discrétion et compétence, 
delai de paiement suivant accord lors du dêpot 
des lots. Un coup de téléphone, un fax ou une 

simple visite si jamais vous désirez d’autre infor-
mation, nous viendrons aussi chez vous  

à la maison qaund vous voulez,    
Nous attendons avec plaisir votre visite

	
vrijdag/ vendredi	 14/10	 10 u/h	 tot/à	 12 u/h	 13 u/h	 tot/à	 18 u/h 	 Alle loten	
zaterdag/ samedi 	 15/10	 10 u/h	 tot/à	 12 u/h	 13 u/h	 tot/à	 18 u/h 	 Alle loten
maandag/ lundi 	 17/10			   geen bezichtiging
dinsdag/ mardi	 18/10	 10 u/h	 tot/à	 12 u/h	 13 u/h	 tot/à	 20 u/h 	 Alle loten	
woensdag/ mercredi	19/10	 10 u/h	 tot/à	 12 u/h	 13 u/h	 tot/à	 18 u/h 	 Alle loten
donderdag/ jeudi	 20/10	 10 u/h	 tot/à	 12 u/h	 13 u/h	 tot/à	 18 u/h 	 Alle loten

vrijdag/ vendredi	 21/10	 10 u/h	 tot/à	 12 u/h				    Van lot 1181 	 t/m 	 4673
		  13 u/h	 tot/à	 15 u/h				    Van lot 1528 	t/m 	 4673
		  15 u/h	 tot/à	 18 u/h				    Van lot 2370 	t/m 	 4673

zaterdag/ samedi	 22/10	 10 u/h	 tot/à	 12 u/h				    Van lot 3138 	t/m 	 4673

	 	 ZATERDAGNAMIDDAG GEEN BEZICHTIGING

Bezichtiging
en/of inlichtingen

van de kavels,
in onze kantoren tijdens de
volgende dagen en uren:

Frankrijklei 120
2000 Antwerpen

U kan ook bezichtigen
TIJDENS DE VEILING

(zie uurrooster hiernaast)

Vrijdag 21 Oktober om 10.00u

Zichtkaarten  

Porseleinkaarten, Chromo’s,  
Liebig, enz. ...	 van N°	 1
Zichtkaarten België	 van N°	 33

Uitzonderlijke verzameling  
“BRUSSEL” en “BOOM”

Zichtkaarten Nederland,  
Frankrijk	 van N°	 846
Zichtkaarten wereld	 van N°	 888
Zichtkaarten thema, 	 van N°	 932
W.o. mooie verzameling LEPARELLO kaarten 
Allerlei, munten, enz. ...	 van N°	 1116

Vrijdag 21 Oktober - vervolg

België 

Voorlopers/Tijdsdocumenten	 van N°	 1181 
Epauletten & Medaillons	 van N°	 1274
Uitgifte 1865 Leopold I	 van N°	 1528
Uitgifte Kleine Leeuw 1866	 van N°	 1549
Uitgifte 1869 Leopold II	 van N°	 1555
Uitgifte 1883 en 1884	 van N°	 1599
Uitgifte 1893 Fijne baard 	 van N°	 1629
Uitgifte Grove baard 	 van N°	 1669
Uitgifte Caritas, 
Wapenschild, Pellens...	 van N°	 1679
W.O.I. brieven	 van N°	 1700
Uitgifte 1919 Albert Helm	 van N°	 1714 
Houyoux, Kl Montenez, Orval,	  
Montenez, Ridder...	 van N°	 1724 
Poortman	 van N°	 1795
Boudewijn bril	 van N°	 1830
Buzin	 van N°	 1873 
NA, BK, PA, TX, OZ, boekjes, 		
KP, Pubs & Preo,enz..	 van N°	 1886
Spoorweg	 van N°	 1973
Telegraaf, telefoon, 
erinnofilie	 van N°	 2078
Verzameling, samenstellingen,	
brieven, poststukken	 van N°	 2104

    Zaterdag 22 Oktober om 09.00 u.	

Belgisch Congo 

Belg Congo - Ruanda-Urundi, 	 van N°	 2370

Wereld

Albanië, Andorra, Bulgarije, 
Cyprus T. 	 van N°	 2516
Duitsland		  van N°	 2534
Frankrijk en  
gebieden		  van N°	 2813 
Griekenland 		  van N°	 3108
Mooi aanbod Great Britain !!!
Gr. Brittanië en gebieden	 	 van N°	 3308
Hongarije	 van N°	 3386
Ierland	 van N°	 3392
Italië	 van N°	 3394
Joegoslavië, Bosnië,  
Montenegro, Servië	 van N°	 3449
Liechtenstein	 van N°	 3460
Luxemburg		  van N°	 3476
Monaco	 van N°	 3534
Nederland en  
gebieden		  van N°	 3541
Oostenrijk	 van N°	 3645
Polen, Portugal en gebieden	 van N°	 3744
Roemenië	 van N°	 3755
Rusland, oude Staten  
en Baltische staten 		  van N°	 3764
Scandinavië	 van N°	 3778
Spanje	 van N°	 3847
Tsjechoslovakije, Turkije	 van N°	 3958
Zwitserland	 van N°	 3970
THEMA, Fauna & Flora,  
sport, CEPT...		  van N°	 4090
Midden Oosten	 van N°	 4188
Azië - China, Japan, Macau..	 van N°	 4234
Amerika (USA, UNO, ...)		  van N°	 4303
Wereld (zegels en brieven)	 van N°	 4386
Catalogi en  
andere benodigdheden	 van N°	 4631


